
Fecha: 30 de Abril de 2018
Circular: RRNA 011/2018
Anexos: 1
Asunto: Modificación de Hojas de Requisitos Zoosanitarios, referentes a harinas, proteínas y aditivos.

A NUESTROS CLIENTES Y AMIGOS:
P R E S E N T E 
Por medio de la presente y enviando un cordial saludo, hacemos de su conocimiento el Oficio N° B00.03.01.-0795/2018 de fecha 24 de abril del 2018 emitido por el Lic. Armando César López Amador, Director General de Inspección Fitozoosanitaria del Servicio Nacional de Sanidad, Inocuidad y Calidad Agroalimentaria (SENASICA), mediante el cual  se comunica lo siguiente: 

La Dirección General de Salud Animal, ha modificado algunas Hojas de Requisitos Zoosanitarios, para señalar que la cantidad de la toma de muestra por cada lote de producción en frascos nuevos de cristal, plástico o en empaque original será de 250 gramos. 

Así mismo, han considerado conveniente otorgar un periodo de transición de 30 días naturales a partir del 10/04/2018, con la finalidad de que todas las OISA's por las que se importan los productos que a continuación se señalan estén en posibilidad de modificar sus procedimientos e implementar dicho cambio, por lo que, durante el transcurso de dicho periodo, se podrán tomar muestras de entre 50 y 250 gramos, posteriormente sólo podrán tomarse y enviarse muestras de 250 gramos al Centro Nacional de Servicios de Constatación en Salud Animal (CENAPA). 

Entre las mercancías a que hace mención se encuentran las siguientes: 

Harinas

Proteína hidrolizada de ave

Proteína hidrolizada de porcino

Aditivos, complementos y suplementos, origen aviar-bovino-porcino.

Incluimos como anexo el oficio en comento para su revisión y consulta.

Les pedimos de la manera más atenta que tomen las previsiones necesaria para evitar contratiempos en los trámites de importación de sus mercancías confirmando en el sistema y bajando las Hojas de Requisitos Zoosanitarios de sus productos, para verificar cuáles de ellas fueron afectadas con el cambio previamente señalado.

Sin más por el momento, quedamos a sus órdenes para cualquier duda o aclaración a la presente.

A T E N T A M E N T E
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